11Iro

HWmsa: BaneHTuxH
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2007 19:33:37

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpava: 04.12.2007 20:48:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/27941/answer/27942




YBaxaemuiii BanenTtun! O6cnenyiiteck moBTopHO Ha 3IIIIII u cuenaiTe OOBIYHBIM TOCEB U3 YPETPHI
Ha (Iopy ¥ YyBCTBUTENBHOCTh K aHTUOWOTUKAM. Yauu!



